
教科担任制・学校担任制に関するアンケート結果（１～３年） 

 

１ ほかのクラスの先生がじゅぎょうをすることは、たのしいですか。  

 ６月 １０月 ２月 

たのしい ８０％ ７３％ ６６％ 

どちらかといえばたのしい １１％ １９％ ３１％ 

あまりたのしくない ４％ ６％ １％ 

たのしくない ５％ ２％ １％ 

肯定意見 ９１％ ９２％ ９７％ 

 

２ ほかのクラスの先生がじゅぎょうすることは、わかりやすいですか。 

 ６月 １０月 ２月 

わかりやすい ７１％ ５９％ ６０％ 

どちらかといえばわかりやすい １６％ ２８％ ３２％ 

あまりわかりやすくない ７％ １１％ ６％ 

わかりにくい ６％ ２％ １％ 

肯定意見 ８７％ ８７％ ９２％ 

 

３ ほかのクラスの先生がじゅぎょうすることがよいとかんじたりおもったりしたことはありますか。 

 ６月 １０月 ２月 

あった ４２％ ４４％ ４４％ 

どちらかといえばあった ２９％ ２５％ ３１％ 

あまりなかった １４％ １９％ １９％ 

なかった １５％ １２％ ６％ 

肯定意見 ７１％ ６９％ ７５％ 

 

４ たんにんの先生いがいの先生にも、話したりそうだんしたりすることがふえましたか。 

 ６月 １０月 ２月 

ふえた ２５％ ３８％ １６％ 

どちらかといえばふえた １９％ １９％ ２１％ 

あまりふえなかった ２２％ ２８％ ３８％ 

ふえなかった ３４％ １５％ ２５％ 

肯定意見 ４４％ ５７％ ３７％ 

 

 



５ ほかのクラスの先生がじゅぎょうをすることを、つづけてほしいとおもいますか。 

 ６月 １０月 ２月 

つづけてほしい ５１％ ６８％ ６２％ 

どちらかといえばつづけてほしい ３６％ ２２％ ２４％ 

あまりつづけてほしくない ５％ ８％ １０％ 

つづけてほしくない ８％ ２％ ４％ 

肯定意見 ８７％ ９０％ ８６％ 

 

 

６ そのりゆうをかいてください。 

 ・ほかの先生とも関われるから 

 ・優しいから 

 ・楽しいからこのままでいい 

 ・授業が楽しいから 

 ・違う先生に教えてもらうのが分かりやすいし、知らないことが知れるから 

 ・担任の先生だけでなく他の先生と授業して、担任の先生のように仲良くなりたいから 

 ・他の先生と授業するのが好きだから 

 ・わくわくするから 

 ・いつもと違う感じでいい 

 ・いつも同じ先生だとよくないと思うから 

 

 ・担任の先生の方が分かりやすいから 


